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ANATQrH ZTHN KAAZMATIKH MONAAA
H «avaywyn atnv kAaouarikh povada» eivai pia pé0odo¢ Tou Th XpNoIHOTIoIoUUE Yid vd
AUooupe TpoPpAApaTa oTta omoia:
1. TvwpiCoupe To 6A0 Kal BéAoupe va Ppolpe éva KAAOPATIKO ToUu HEPOG.
2. TvwpiCoupe éva KAaopaTike HEPOC Tou O0Aou Kai BéAoupe va Ppoupe:
a) 1o 6Ao K

B) éva dAAo KAaopaTIKO HEPOC TOu OAOU.

TTAPAAEITMATA
Mia dakTuAoypdgpocg oc 1 wpa dakTuhoypayei 6 oehideg. TTooeg aeAidec dakTuAoypayei oc

12
1p ™G Weag; (1 Wpa= 1o ™S Wwpag)

Auon:
12

2e Emg wpacg dakTuAoypagei 6 ocAideg.

1 6 1
2. & ——Th¢ Wpag dakTuAoypayei 6:12=—=— oeAideg.
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€ 12 NG Wpdcg 3akTUAoypayei 575" 205 i0eg.
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‘BEvag epydrng xTilel Ta E piag pavtpac oc 1 wpa (60 Aemtd). Ze ooeg Wwpeg Oa xTioe!
O0An Tn pdvrpa;

Auon:
2

Ta — Tn¢ pdvrpac Ta xTilel oe 60 AemTd.

15

1

To E ThG pdvtpag To xTilel oe 60:2=30 Aemrrad.

15

Ta E Tn¢ pavtpag Ta xTilel oe 15X30=450 Acmrrd.

30
Amavrnon: Apa Ba xTioel 6An Tn pdvrpa ae 450 AemTd=7 Wpeg kai E ThG Wpag=7 wpeg

kai 30 AemrTd.




TTPOBAHMATA: Na AuBoUv pe avaywyn oThv KAQoUdTIKA povddd.

5
1. 'Eva doxeio mepiéxel 20 KIAG Add1 kai gival yepdTo Katd Ta EC(UTOU. TTéoo Add1 xwpdcel

oMo To doxeio;
AUon

3
2. 'BEvag epydTtng ekTeAei Ta 1 EVOC épyou oc 6 wpeC. 2 & TOOEC WpeC eKTEAEI 6A0 To £pyo;

AUan

3. 'Eva autokivnTo, Tou Tpéxel pe ataBeph TaxuTnTa, diévuoe Ta E giag améotaong os 140

AeTtTd. Z€ OGO Xpovo Ba diatpé€el TV UTTOAOITTN amdoTach;

AUon

4
4. O1 padnrég Tou oxoAciou pag sivair ouvoAikd 230 mtaidid. Ao autd TGETUJV TaIdIWV

gival kopitola. TTéoa gival Ta KopiTola Kal TéoA Ta ayopld ToU oXoAgiou pag;

Abon




